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Consiglio di Corso di studio della LM7_Biotecnologie per la Sicurezza e la 

Qualità Agroalimentare  
 

Verbale n. 72, 25 novembre 2022 
 
Il giorno 25 novembre 2022 alle ore 13:00 si è riunito in modalità 

telematica il Consiglio di corso di studio della LM7_Biotecnologie per 

la Sicurezza e la Qualità Agroalimentare, con chiusura alle ore 13:00 

del giorno 26 novembre 2022, per discutere il seguente ordine del 

giorno: 

 

1) Comunicazioni 
2) Pratiche studenti 

3)Varie ed eventuali 

 

Sono presenti: i proff. Stefania Astolfi, Roberta Bernini, Loredana 

Basiricò, Ilaria Benucci,Giorgio Balestra, Carla Ceoloni, Raffaele 

Cortignani*, Pierpaolo Danieli, Stefania Masci*, Andrea Mazzucato*, 

Rosario Muleo, Luca Santi*, Daniel Savatin*, Francesco Sestili* 

 

Sono assenti: I rappresentanti degli suudenti. 

 

*Docenti referenti  

 

Assume la funzione di Presidente il Prof. Andrea Mazzucato che invita 

il Prof. Cortignani a svolgere le funzioni di segretario verbalizzante. 

 

1) Comunicazioni 

 

a) Il Presidente ricorda ai componenti del consiglio di fornire con 
continuità materiale utile per il bollettino, come eventi, premi, 

opportunità, tesi, tirocini, etc. 

b) Il Presidente ricorda la necessità di caricare le date degli 
appelli di esame su Gomp per tutto l’anno accademico 2022/23, 

nella misura già indicata negli anni precedenti (non né pervenuta 

ad oggi alcuna comunicazione in merito per questo anno 

accademico). 

 

2) Pratiche studenti 

 

La Dott.ssa CROCE SARA, laureata in Scienze Forestali e Ambientali V.O. 

presso il nostro Ateneo, avendo anche conseguito l'abilitazione 



all'insegnamento in TECNOLOGIA, chiede l’abbreviazione di carriera 

per i titoli già conseguiti. 

Il CCS ha consultato l'ordinamento seguito dalla richiedente e ha 

valutato i corsi del triennio ai fini dei requisiti di accesso e 

quelli del quarto e quinto anno ai fini di una eventuale abbreviazione 

di corso in LM. Dalla prima valutazione è emerso il possesso di tutti 

i requisiti per l'accesso in LM7. Dalla seconda, non è emersa 

possibilità di riconoscimenti specifici a parte i CFU di inglese e 12 

CFU di Attività Formative a Scelta che sono stati individuati tra gli 

esami del quarto e quinto anno con votazione maggiore. Tra i crediti 

conseguiti con PAS non sono possibili riconoscimenti. In linea con 

precedenti richieste di abbreviazione di corso il CCS non riconosce i 

CFU di tirocinio e tesi, ritenendo necessario che lo studente consegua 

queste attività nell’ambito del CdM corrente. 

 

Il CCS propone quindi la seguente tabella di convalida e l’iscrizione 

al 1° anno di Biotecnologie per la Sicurezza e la Qualità Agro-

Alimentare. 

 

 
Esami sostenuti  Voto  Cfu  SSD Esame Riconosciuto  Cfu  Debito  

Nella Laurea in Scienze Forestali e Ambientali 

COLLOQUIO LINGUA I   Inglese 4  

Tecnologie del legno e 

utilizzazioni forestali 

30/30 e 

lode 

10  AFS 6  

Geopedologia applicata alla 

difesa dell’ambiente 

30/30 e 

lode 

10  AFS 6  

 

3) Varie ed eventuali 
Non ci sono argomenti in discussione. 

 

La seduta ha termine alle ore 13:00 del 26 novembre 2022. Il Presidente 

constata il raggiungimento del numero legale e quindi la validità della 

seduta. 

 

Il Segretario              Il Presidente  

Prof. Raffaele Cortignani     Prof. Andrea Mazzucato 

  


